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Správa trénera CTM BA - Západ z MT Budapešť cup 2013 
03. 05. – 04. 05. 2013 

 
Tréner: Jaroslav Duroška.  
 
Miesto konania: UTE Štadión, Budapešť. 
 
Doprava: súkromným minibusom Fiat Ducato. 
 
Ubytovanie: v Hosteli Flandria z piatka na sobotu. 
 
Stravovanie: každý z vlastných zdrojov. 
 
Zúčastnené krajiny: SVK, HUN, UKR, ITA, POL, ROM, SRB, CRO. 
 
Zúčastnení pretekári na náklady CTM BA - Západ:  Peter Kiss (STU BA), Ján Šípoš (STU 
BA), Michal Šmída (STU BA), Alex Szladiczek (ŠK Slávia Trnava), Dávid Bugár (STU BA), 
Lucia Szabová (Patrónka BA), Natália Almášiová (STU BA).  
 
Zúčastnení pretekári na vlastné náklady: Roman Dugovič (Sokol BA), Tomáš Štetiar (1.JC 
PK). 
 
Ospravedlnení: Matúš Zeleňák (STU BA), Katarína Šípošová (STU BA).  
 
Piatok 03. 05. 2013: Odchod z BA o 15,00h, príchod do Budapešti 17,20h. Ubytovanie sa 
v Hosteli Flandria a o 18,00h odchod na UTE štadión. Registrácia o 18,20h, preváženie a krátky 
cca hodinový tréning na rozhýbanie. Večera, kto mohol o 20,00h, o 22,00h večierka. 
 
Sobota 04. 05. 2013: Budíček o 07,00h a 07,30h odchod z ubytovania. Váženie od 08,00 – 
09,00h. O 10,00h začiatok súťaže MU/FU18. 
 
Hodnotenie zápasov: 
 
Do 60 kg, 33 pretekárov 
1. Kiss – Pósa HUN /0:10/ 
Kiss nastúpil do zápasu až s preľaknutým dojmom a od začiatku bol v defenzíve. Nedokázal 
si chytiť úchop a už vôbec nie nastúpiť. V 03:04 sa nechal nachytať na ashi wazu a uletel na 
deashi harai na wazari. Maďar následne prešiel do ne wazy a chytil Kissa do yokoshiho 
gatame a udržal ho. 
V nasledujúcom zápase Pósa prehral s Maďarom Tóthom a Kissa nepotiahol do repasáže. 
1x prehra, bez umiestnenia. 
 
 
Do 66 kg, 39 pretekárov 
1. Šmída-Ackermann HUN /0:10/ 
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Šmída nastúpil do zápasu veľmi aktívne a bojovne, ale jeho nástupy neboli dôrazné 
a nedoťahoval ruky. V riadnom čase zápas skončil nerozhodne, bez bodov. V Zlatom skóre  
bol Šmída bez energie a padol na Ipon na Ľ. Osoto-gari.  
V nasledujúcom zápase Ackermann prehral s Rumunom Rotaru a Šmídu nepotiahol do 
repasáže. 
1x prehra, bez umiestnenia. 
 
1. Dugovič- Shapovalov UKR /0:10/ 
Dugovič nastúpil do zápasu veľmi ustráchaný a väčšinu času sa len bránil už po 10. sekunde  
prehrával na Yuko, keď spadol na ouchi-gari. Ukrajinec získal obdobným spôsobom tri yuka 
a v 1:52 ukončil zápas držaním na ipon.   
V nasledujúcom zápase Shapovalov prehral s maďarom Veresom a Dugoviča nepotiahol do 
repasáže. 
1x prehra, bez umiestnenia. 
 
Do 73 kg, 28 pretekárov 
1. Šípoš – Szteblyuk UKR /0:10/ 
Šípoš nastúpil do turnaju do druhého kola kde narazil na Ukrajinca Szteblyuka. Šípoš pôsobil 
bojovne, ale na silovo lepšie pripraveného Ukrajinca nestačil a už v 03:05 spadol na yuko po 
Ukrajincovej seoinage. Šípoš sa snažil nastupovať, ale narážal na tvrdé bloky Ukrajinca. 
V 02:00 minúte Ukrajinec kontroval Šípošov nástup do uchi maty a hodil ho na ucuri goshi na 
wazari.  V 01:11 minúte ukončil Ukrajinec zápas hodom seoi nage na ipon.     
V nasledujúcom zápase Szteblyuk prehral s maďarom Baloghom a Šípoša nepotiahol do 
repasáže. 
1x prehra, bez umiestnenia. 
 
1. Štetiar – Matejka CZE /10:0/ 
Štetiar nastúpil do zápasu bojovne a agresívne a Matejkovi nedal žiadnu šancu. Po úvodnej 
oťukávačke v 03:21 minúte Štetiar hodil Matejku na ipon na pravú uchi matu. 
 
2. Štetiar – Buga HUN /10:0/  
Štetiar opäť nastúpil do zápasu aktívne a bojovne a v 03:39 minúte hodil Bugu na pravú 
morote seoi nage na ipon. 
 
3. Štetiar – Múri HUN /10:0/ 
Štetiar nastúpil do tohto zápasu opatrnejšie za čo si vyslúžil v 02:44 minúte shido. Múri bol 
stále aktívnejší a Štetiar sa nevedel presadiť. V 01:24 minúte sa Múri pokúsil o tomoe nagu čo 
Štetiar ustál a prešiel do boja na zemi, kde sa mu podarilo nasadiť kamišiho gatame a Múriho 
udržal na ipon. 
 
4. Štetiar – Szili HUN /10:0/ semifinále 
Štetiar v tomto zápase narazil na vyrovnaného súpera a dlho bol zápas nerozhodný. V 02:22 
minúte nastúpil Štetiar do kosoto gari a Maďar Szili sa bránil nedovoleným spôsobom, rukou 
zachytil Štetiarovú nohu a bolo po zápase. Szili inkasoval hansoku make. 
 
5. Štetiar – Kanyási /0:10/ finále 
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Štetiar nastúpil do tohto zápasu s veľkým až prehnaným rešpektom. Nechal Kanyásiho 
nastupovať a v 03:27 minúte spadol na harai goshi na yuko a Maďar pokračoval v boji na 
zemi. Štetiar tam tak trochu zaspal a zrazu sa ocitol v držaní z ktorého už neutiekol a prehral 
na ipon. 
4x víťazstvo, 1x prehra, 2. miesto vo váhe do 73 kg. 
 
Do 81 kg, 20 pretekárov 
1. Bugár – Szekeres HUN /0:10/ 
Bugár nastúpil do zápasu veľmi ustráchaný a väčšinu času sa len bránil už po 15. sek  
prehrával na Yuko, keď spadol na harai-goshi. V následnom útoku Maďara, Bugár spadol na 
ipon v 3,37 minúte opäť na harai-goshi. 
V osemfinálovom zápase Szekeres prehral a nepotiahol Bugára do repasáže. 
1x prehra, bez umiestnenia. 
 
Do 90 kg, 8 pretekárov 
1. Szladíczek – Tornyos HUN /0:10/ 
Szladíczek nastúpil do zápasu bojovne a aktívne, ale proti lepšie fyzicky pripravenému 
Maďarovi sa nevedel presadiť. V 02:20 Szladíczek spadol na yuko na harai goshi. V závere 
zápasu Szladiczkovi došli sily a tesne v závere v 00:28 minúte spadol na ipon na harai goshi. 
 
2. Szladíczek – Pethö HUN /5:0/   repasáž 
Szladíczek nastúpil do zápasu opäť aktívne a bol vyrovnaným súperom Maďarovi. Stále 
aktívne nastupoval a snažil sa o techniku. V 02:48 nastúpil Szladíczek do uchi maty 
a následne prešiel do sumi gaeshi a hodil Maďara na yuko. Szladíczek bol aj naďalej aktívny 
a pred koncom zápasu v 00:55 sa mu podarilo hodiť Maďara na yuko na seoi nage.  
Záverečný nápor Maďara ustál a v peknom zápase zvíťazil na yuko. 
 
3. Szladíczek – Turi HUN /0:10/ o tretie miesto  
Szladíczek nastúpil v tomto zápase proti vysokému súperovi. Nevedel sa presadiť cez jeho 
dlhé ruky. Maďar nebezpečne hrozil svojimi dlhými nohami, čo Szladíczek ustál a snažil sa 
o protiútok. V 02:35 Szladíczek skočil do nízkej seoi nage avšak Maďar to ustál, nasadil 
škrtenie a prešiel do ne wazy a Szladíczka uškrtil škrtením goschi jime. 
1x  víťazstvo, 2x prehra, 5. miesto vo váhe do 90 kg. 
 
Do 63 kg, 9 pretekáriek 
1. Szabová – Tóth HUN /0:10/ 
Szabová nastúpila do zápasu defenzívne a s prehnaným rešpektom. Maďarka neustále 
nastupovala a nútila Szabovú sa len brániť. V 03:22 minúte Maďarka nastúpila do harai goshi 
čo Szabová ešte ustála, ale následne prešla do ne wazy a nasadila kesa gatame a Szabovú 
udržala.  
Tóthová potiahla Szabovú do repasáže. 
 
2. Szabová – Poláková CZE /7:0/    
Szabová nastúpila do tohto zápasu aktívne a od začiatku sa snažila nastupovať do súperky. 
Nevedela si však chytiť poriadny úchop a pri nástupoch do techník stále visela na ruke. 
V 02:12 nastúpila Szabová do harai goshi z čoho si prešla do o soto gari a hodila súperku na 
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wazari a následne prešla do držania z ktorého jej Češka ušla. Češka bola pasívna za čo 
inkasovala počas zápasu 3x shido. Zápas skončil víťazstvom Szabovej na Wazari. 
 
3. Szabová – György HUN /0:10/ 
Szabová bola v tomto zápase aktívna a snažila sa nastupovať. V 03:00 minúte sa jej podarilo 
hodiť Maďarku na o soto gari na yuko. Zápas mala pod kotrolou, ale stále sa snažila 
nastupovať do kosoto gari. Maďarka si to všimla a počkala si na ďalší nástup. Szabová 
v 01:22 minúte opäť nastúpila do kosoto gari a Maďarka ju ukontrovala na uchi matu na ipon. 
1x  víťazstvo, 2x prehra, 7. miesto vo váhe do 63 kg. 
 
Plus 70 kg, 3 pretekárky 
1. Almášiová – Kárpáti HUN /0:10/ 
Almášiová nastúpila do zápasu defenzívne. Súperka mala váhovú prevahu. Maďarka sa 
snažila o techniku soto maki komi. V 03:39 sa podarilo Maďarke hodiť Almášiovú na soto 
maki komi na yuko čo zopakovala hneď v nasledujúcom útoku a opäť hodila Almášiovú na 
yuko následne prešla do ne wazy a v 03:17 minúte Almášiovú uškrtila. 
 
2. Almášiová – Szigetvári HUN /10:0/  
Almášiová nastúpila do druhého zápasu aktívne a agresívne. Nedovolila Maďarke nastupovať 
a kontrolovala zápas. Maďarka v 02:50 minúte inkasovala shido za pasivitu, čo ju nabudilo 
a nastúpila do uchi maty, ktorú Almášiová zablokovala a Maďarku podtočila na wazari. 
Almášiová bola stále aktívna a snažila sa rozhodnúť zápas. V 01:50 Almášiová nastúpila na 
o soto gari, ale Maďarka ju pretlačila a získala yuko. Maďarka zvýšila aktivitu zatlačila do 
Almášiovej, ktorá to využila a v 01:45 minúte hodila Maďarku na o soto gari na druhé wazari 
a zvíťazila na ipon.  
1x  víťazstvo, 1x prehra, 2. miesto vo váhe plus 70 kg. 
 
Stručné zhodnotenie súťaže: 
 Súťaž bola veľmi dobre zabezpečená, technický aj organizačne. Súťažilo sa na šiestich 
tatami, čo mi značne sťažovalo prácu pri koučovaní. Naši džudisti však boli disciplinovaní 
a presne vedeli kde kto a kedy nastúpi na zápas aj vďaka informačným panelom. Všetci 
pristupovali k súťaži zodpovedne aj k piatkovému tréningu aj k rozcvičke pred súťažou. 
Nepodarilo sa nám výrazne presadiť proti domácim borcom. Zaostávali sme v kondícii v sile, 
v taktike. Hlavne borci, ktorí štartovali vo vyššej váhovej kategórii /Šípoš, Szladíczek, /. 
Našim borcom stále chýba zdravé sebavedomie čo sa prejavilo vo finálovom zápase Tomáša 
Štetiara v repasáži Lucie Szabovej, v prvom zápase Natálie Almášiovej.  
 Cez všetky tieto nedostatky sa našej výprave podarilo vybojovať dve strieborné 
medaile /Tomáš Štetiar, Natália Almášiová/, jedno piate /Alex Szladíczek/ a jedno siedme 
miesto /Lucia Szabová/.   
 

V Bratislave 22. 05. 2013       Mgr. Jaroslav Duroška 
         asistent trénera CTM západ 


